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Krisztussal jjárni, sszolgálva vvárni!

2005. december 30-án, dacolva a hóvihar-
ral, 110 fiatal igyekezett a balatonfüredi
Széchenyi Ferenc Kertészeti Szakképzõ
Iskola Kollégiuma felé. Mi lesz ebbõl?! –
gondolták a függöny mögött a kisvárosi
polgárok. Hátha még tudták volna, hogy
másnap további ötven fiatal érkezik, hogy
együtt szilveszterezzenek!

A fiatalok persze nem azért utaztak
összesen 44 373 kilométert, hogy élmé-
nyek nélkül, üres kézzel térjenek haza. A
szilveszter mottója sok kérdést vet fel.
Jesus inside – Jézus él bennem. Mit is
jelent ez a kifejezés? Kinek szól ez egyál-
talán? A papoknak és az egyházi ve-
zetõknek? Vagy nekem? Bennem is meg-
születhet Jézus? Jelent-e ez nekem vala-
mit a mindennapjaimban, a munkámban,
a kapcsolataimban, esetleg a konfliktusok
kezelésében? Ezekre a kérdésekre keres-
tük a választ az igehirdetésekben.

Jézus minden emberért jött! Minden
embernek hozta az Õ szeretetét, kegyel-
mét és az Õ ajándékát: az új életet, aminek
csak kezdete van! Õ nem személyválo-
gató: hívja a pásztorokat és a keleti böl-
cseket, a hosszú hajú serdülõket, a fáradt
középkorúakat és a nagyszerû idõseket.
Csak rajtad múlik, hogy kit választasz
életed urává: hogy beengeded-e a szíved-
be Jézus Krisztust.

Ha elfogadod Õt, ha igényled jelen-
létét, akkor Õ kész megváltoztatni az élet-
edet. Ennek a változásnak egy belülrõl
kifelé történõ megújulásnak kell lennie,
amit Isten lelke munkál, ha együtt
mûködsz Vele. A változást nem én alakí-
tom, hanem Jézus! Krisztus követését
nem öltheted úgy magadra, mint egy
ünneplõruhát, vagy mint viselkedési for-
mát, amit a környezeted az adott pillanat-
ban megkövetel. Nem lehetsz részidõs
keresztény. Jézus az egész lényedet akar-
ja átformálni! Nem elégszik meg az élére
vasalt nadrágoddal – a szívedet akarja
rendben látni. „Az embernek minden uta
igaz a maga szemei elõtt; de a szívek

vizsgálója az Úr.”
(Péld 21:2) Például,
ha egy konfliktus
elkerülése fonto-
sabb, mint a másik
ember üdvössége,
vagyis, ha azért
nem szólok egy
barátnak, amikor
rosszat tesz, nehogy
haragudjon rám,
akkor az önvéde-
lem bûnébe estem.
Jakab apostol így
ír: „Aki tehát tudna
jót tenni, de nem teszi: bûne az annak.”
(Jak 4:17). Amikor az a legfontosabb szá-
momra, hogy fenntartsam az emberek
elõtt egy kedves, alázatos, udvarias fiatal
látszatát, akkor ez azt jelenti, hogy nem
Krisztus szemével nézem önmagam és
másokat. A Jesus inside több, mint amit a
saját szemeinkkel láthatunk. A Jesus
inside csak az újjászületett ember kincse
lehet. 

A kérdés már csak az, hogy ez után a
mondat után: Krisztus él bennem – avagy
Jesus inside – te milyen írásjelet tennél?
Felkiáltójelet? Kérdõjelet? Esetleg pontot?

Talán kettõspontot? Ezt neked személye-
sen kell eldöntened. Minden résztvevõnek
és olvasónak kívánom, hogy megismerjük
ezt a kincset: Jézus él bennem!

„Élek pedig többé nem én, hanem él
bennem a Krisztus; amely életet pedig
most testben élek, az Isten Fiában való
hitben élem, aki szeretett engem és
önmagát adta érettem.” (Gal 2:20)

Ilyés Dániel

(A hétvégérõl készült fotók megtekinthetõk 
az interneten, a http://galeria.adventista.hu
oldalon.)

Jézus él bennem – Jesus inside
IIffjjúússáággii sszziillvveesszztteerr –– 22000055..
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Az ATF Szemle újabb száma a különbözõ
egyházi és világi fórumokon (egyetemek,
könyvtárak, mint pl. Sárospataki Refor-
mátus Gyûjtemények Nagykönyvtára,
ELTE Folklór Tanszék Könyvtára,
Miskolci Egyetem Nagykönyvtára) jelen-
tõs sikereket ért el. Ezért alkalmas lehet
arra, hogy a Ministry példájához hason-
lóan missziós célra használjuk fel az
értelmiségi réteg elérése érdekében. 

Terveink szerint a Magyar Unió anya-
gi támogatásával az országos, a megyei,
az egyetemi és a fõiskolai könyvtárak,
valamint a legfontosabb egyházközpon-
tok részére 1–1 példányt küldünk, hogy
így a szélesebb olvasóközönség számára
is hozzáférhetõvé váljon a lap. Ezzel több,
mint 100 közintézményhez juttatjuk el a
lapot elõsegítve, hogy egyházunkról pozi-
tív kép alakuljon ki az értelmiség köré-
ben, és a szellemi közélet alakításában is
hatékonyabban részt vegyünk. Hosszabb
távon ez a szélesebb néprétegekre is

kihatással van. Emelkedik egyházunk tár-
sadalmi ismertsége és elfogadottsága. 

Az ATF Szemle munkájába továbbra
is igyekszünk nem adventista szakem-
bereket is bevonni, amely nem csupán a
lap színvonalának emeléséhez, hanem
kapcsolatrendszerünk bõvítéséhez is hoz-
zájárul. Továbbá a lap lehetõséget teremt
az adventista szakemberek tudományos
eredményeinek szélesebb körû megis-
mertetésére, amely hosszú távú közösségi
érdek. A testvérek (gyülekezetek) szintén
részt vállalhatnak a program bõvítésében
azáltal, hogy egy-egy másfelekezetû
lelkész számára elõfizetik a lapot, amely-
nek révén kiszélesedhetnek egyházi kap-
csolataink. Az elõfizetési díj (önköltségi
áron) 1600 forintba kerül egy évre. Az
Adventista Teológiai Fõiskola honlapján
pedig az ATF Szemle korábbi számai
olvashatók.

Szerkesztõk

Az ATF Szemle 
globálmissziós terve

Kedves Fiatalok!

Örömmel hirdetem, hogy közeleg a tavaszi Ifjúsági Konferencia
alkalma (március 17–19, Kecskemét), ami a rejtélyes 2/52-es
képzés címet kapta. A képzéssel annak a célnak a megvalósulását
szeretnénk segíteni, hogy minden gyülekezetben az év 52 szom-
batjából legalább 2 szombaton ifjúsági napot tudjatok tartani.
Úgy érezzük az Ifjúsági Munkacsoport tagjaival, hogy arányai-
ban a félévente egy ifinap nem túlzott kérés a gyülekezetek felé.
Az eddigi beszélgetéseinknél ez megerõsítést is nyert az idõsebb
generáció részérõl. 

A képzéssel szeretnénk elõsegíteni, hogy ezek az ifjúsági
napok igazán jól szervezettek, és a kivitelezés szempontjából is
jól elõkészítettek legyenek.

Egy elõzetes feladatot is kérnénk tõletek: ha volt nálatok
2005-ben ifjúsági nap, akkor készítsetek egy  kb. 3 perces bemu-
tatót (lehet pl. Power Point vagy kisfilm is), amit szombaton le
fogunk vetíteni. 

Várunk minden fiatalt, de különösen számítunk 
az ifjúságvezetõk és a helyettesek jelenlétére!

A konferencia adatai:
Idõpont: március 17–19. 
Helyszín: Kecskemét, Egészségügyi Szakközépiskola, 

Nyíri u. 73. (a tavalyi és több eddigi konferencia helyszíne).
A részvétel költsége: 6000 Ft 
A jelentkezés feltétele: 2000 Ft elõleg befizetése az unió

OTP számlájára:11742331–20003548
Jelentkezési határidõ: 2006. március 6. A határidõn túli

jelentkezés 1000 Ft pótdíjjal jár.
Jelentkezni Hoffer Zoltánnál lehet. Levelezési címe: 6000

Kecskemét, Stádium u. 6., illetve interneten:
hofi@adventista.hu (A Jelentkezési lap a www.adventista.hu
honlapról letölthetõ.)

További információk: Horváth Péter 30/664–3220;
horvathpeter@adventista.hu (erre a címre küldhetitek a bemu-
tató összeállítást is).

Regisztrációs kérdések: Hoffer Zoltán 30/678–8480 
A konferencia fõbb programjainak tájékoztatóját lásd az egy-

ház hivatalos honlapján: www.adventista.hu.

Horváth Péter
az Ifjúsági Munkacsoport vezetõje

ORSZÁGOS IFJÚSÁGI KONFERENCIA

Kör levé l  –  Kö r levé l  –  Kö r levé lKö r levé l  –  Kö r levé l  –  Kö r levé l

Testvéri segítséget várunk!

Kovács Sándorné Jutka vagyok Izsák-
ról. Jelenleg 16 éves fiunkkal vagyok
Budapesten a László kórházban, aki
csontvelõ transzplantáción esett át, és
ezek után további kórházi kezelésre és
megfigyelésre van szüksége, amely
szintén nehéz idõszak lesz a családunk
életében. 

Férjem családfenntartó, így õ nem
tud otthon maradni ötéves ikreinkkel,
Mátyással és Csillával, ezért elhe-
lyezésükrõl gondoskodnunk kell. Ezt
eddig meg tudtuk oldani, de forrásaink
elapadtak, ezért fordulunk Hozzátok,
akik ebben talán segítségünkre tudná-
tok lenni. A gyermekek elhelyezése
külön-külön is megoldható. Eddig he-
tente történt a váltás, ez a ciklus foly-
tatható. Az élelmet természetesen
fizetjük. Olyan segítõk jelentkezését
várjuk, akik otthon vannak (GYES-en
lévõ kismamák, nyugdíjasok). 

Jelentkezéseket a 30/555–7265-ös
telefonszámon várom.

Köszönettel: 
Kovácsné Jutka
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ÉLETMÓDDAL AZ EGÉSZSÉGÉRT
A Dunamelléki Egyházterület elõadás-
sorozatot szervezett 2004. január 24–30-
ig, a Zuglói Gyülekezet segítségével. 

Az Egészség Expo elõadója Csalami
László, a Dunamelléki Egyházterület
titkára, majd ezt követi egy amerikai meg-
hívott, Donald Miller bibliai elõadása. 

Az egészségügyi alkalmakon az
egészségmegõrzés évezredes titkától, a rák
elleni védekezés természetes módszerein
keresztül a szívinfarktus megelõzéséig
adott gyakorlati tanácsokat az elõadó. 

A Budapest XIV. kerület Örs vezér
terén található volt BKV épületben (a 2-es
Metró bejárata mellett) a II. emelet 246-os
teremben tartott elõadásokon megközelí-
tõleg száz vendég vett részt esténként. A
programot követõ bibliai elõadássorozat
szintén ezen a helyszínen kerül megren-
dezésre, amelynek záró alkalma 2006.
február 26-án lesz.

*   *   *

A DUNAMELLÉKI EGYHÁZ-
TERÜLET LELKÉSZEI ERDÉLY-
BEN EVANGELIZÁLTAK
A Dunamelléki Egyházterület két lelkésze
Háló Sándor és Mayor Zoltán testvérek
Erdélyben tartottak elõadássorozatot. Az
Észak-erdélyi és a Dunamelléki Egy-
házterületek közötti jó kapcsolat ezáltal is
tovább erõsödött. 

A Dunamelléki Egyházterület Bizott-
sága évente egy külföldi evangelizáció
megtartásának lehetõségét biztosítja lel-
készei számára.

*   *   *

KERESZTÉNY–ZSIDÓ MISSZIÓ 
A Transzeurópai Divízió Keresztény-
Zsidó Barátság Konferenciát rendez 2006.
február 6–12. között Jeruzsálemben. 

Magyarországról ketten vesznek
részt, a Dunamelléki Egyházterülettõl
olyan személyek, akik hosszú évek óta
foglalkoznak a keresztény és zsidó kap-
csolatok és misszió lehetõségével.

*   *   *

MAYOR ZOLTÁN LELKÉSZ 
A DUNAMELLÉKI EGYHÁZ-
TERÜLET ALKALMAZÁSÁBA
KERÜLT
Mayor Zoltán korábbi unióelnök 2006.
január 1-töl a Dunamelléki Egyházterület
alkalmazásába került. Testvérünk 2004
májusától 2005 decemberéig a Magyar
Unió evangelizátori szolgálatát látta el.
Mayor Zoltán a lakóhelyéhez közeli kör-
zet lelkészi feladatait látja el a jövõben.

*   *   *

DR. SZIGETI JENÕ 
EVANGELIZÁCIÓJA
Dr. Szigeti Jenõ evangelizációs sorozatot
tart a Budapest–Terézvárosi Gyülekezet-
ben 2006. január 6-tól március 31-ig, pén-
tek esténként 18 órai kezdettel. A zsú-
folásig megtelt teremben jelentõs a ven-
dégek száma, némelyek akár 250 km-t is
utaznak, hogy meghallgassák az elõadást. 

Dr. Szigeti Jenõ a legújabb könyvét –
Megtalált kincsünk a nyugalomnap
(Heted7világ Kiadó) tárgyalja végig a
multimédiás elõadásokon. Az elõadá-
sokról bõvebb információ a Buda-

pest–Terézvárosi Gyülekezet honlapján
olvasható: www.adventista.hu/terezvaros. 

*   *   *

AZ UNIÓ ÉS A DUNAMELLÉKI
EGYHÁZTERÜLET ELNÖKÉNEK 
LÁTOGATÁSA
2006. január 24-én dr. Szilvási András, a
Magyar Unió elnöke és dr. Tokics Imre, a
Dunamelléki Terület elnöke meghívásra
látogatást tett a Budapest-Terézvárosi
Gyülekezet Bizottságában, akik hiányta-
lanul jelentek meg a találkozón. 

A testvéri hangulatban megtartott
beszélgetés a Terézvárosi Gyülekezet 
missziós stratégiájáról, az egyházterületi
választásokat követõ helyzet kialakulásá-
ról, és az Egyházterületi Bizottság elsõ
számú körzetének betöltetlen státuszáról
esett szó. A megbeszélésen nagy hang-
súlyt kapott a bibliai elvek következetes
alkalmazása az egyházi döntések külön-
bözõ szintjein, a gyülekezeti választások-
tól a legfelsõbb szintig. 

A megközelítõleg négyórás testvéri
találkozó abban erõsítette meg az egyház
vezetését, hogy csak az odaszentelt élet és
a kitartó munka hozza meg a fejlõdést a
közösség számára. A Terézvárosi Gyüle-
kezet példaértékû modell a Dunamelléki
Egyházterület életében, hiszen olyan
programok valósulnak meg folyamatosan
ebben a gyülekezetben, amelyek ered-
ményei jelentõsen hozzájárulnak a Duna-
melléki Egyházterület és az Unió célkitû-
zéseinek megvalósulásához. 

(TIT)

A Dunamelléki Egyházterület hírei

Mint sokak számára ismeretes, a Közel-
keleti Unió megkeresett, hogy a Szudáni
Misszióterületre hívnának lelkészegyesü-
leti titkárnak. Családommal idõt kaptunk
a válaszadásra. A döntés idõszaka nehéz
volt számunkra. Ezúton szeretném meg-
köszönni, hogy olyan sokan érdeklõd-
tetek, hívtatok, írtatok, bátorítottatok és
imádkoztatok értünk. Jó volt lelki társra
találni a lelkésztársakban, testvérekben,
barátokban. A családom nevében is
köszönöm. 

A meghívást vonzónak találtuk. Sze-
retjük Afrikát, egészen más ott lelkész-
ként dolgozni. Egy-egy evangelizációra
már csak azért eljön akár 1000 ember,

mert fehér vagy. Nem 2–3 ember
keresztelkedik, hanem 20–30, vagy épp
130. Az egyház a misszionáriusokat jól
megbecsüli, munkájukat értékeli, elis-
meri. 

A misszió nálunk sokkal nagyobb ki-
hívás, mint a fekete kontinensen. Felesé-
gemmel azonban eldöntöttük, hogy nem
személyes vágyaknak, érveknek kell a
munkaterületünket meghatároznia. Mind
a két ország misszióterület. Nagyon sok
lelkész, vezetõ és divíziós elöljáró véle-
ményét is kikértük. A döntésben azonban
Isten segítségét kértük. Eddigi szolgála-
tunkban a fõbb döntéseknél Isten a testü-
letek hívásán kívül közvetlenül nekünk is

kifejezte szándékát. Heteken át imádkoz-
tunk, böjtöltünk és kértük Isten vezetését.
A kép kitisztult elõttünk; Isten nagyon sok
mindenre rámutatott, amibõl nagyon so-
kat tanultunk. Egymástól függetlenül,
feleségemmel együtt abban erõsödtünk
meg, hogy még Magyarországon mara-
dunk. Ezt most a legjobb lelkiismerettel
és békességgel tudjuk képviselni, és eb-
ben az egyház hazai és nemzetközi fóru-
maitól is megerõsítést kaptunk. 

Most még azt kérjük, imádkozzatok
értünk, hogy itthon, a misszió területén
emberek áldására és hatékonyan tudjunk
dolgozni. 

Szabó László

Misszióterületen – Magyarországon
Szabó László testvér nyilatkozata decemberi kinevezésével kapcsolatban meghozott döntésérõl
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hí-REK – 
Hírek éés iinformációk aa RReménység
Evangelizációs KKözpont ((REK) mmunkájáról

Adventisták a tv-ben
Az RTL Klub részére készítettünk rövid

filmösszeállítást a nyáron megtartott vakok
és BLI táborról. Januárban a Delelõ mûso-
rában a film bemutatásra került. 

A kondorosi kábeltévé folyamatosan pén-
tekenként 50 perc mûsoridõt biztosít egy-
házunknak. 

Gödöllõn a helyi tv heti rendszerességgel
vetíti a Biblia könyveit bemutató sorozatot,
a Csendes Percek-et. 

Ha Ti is szeretnétek a helyi televízióban
adventista mûsorokat sugározni, erre lehetõ-
ség van. Szívesen nyújtunk segítséget, csak
keressétek a REK-et! 

A REK tervei és céljai
Hamarosan lehetõség lesz a REK felvé-

telei segítségével arra, hogy az érdeklõdõ
televíziónézõkkel felvegyük a kapcsolatot.
Filmeket, REK segédanyagokat kínálunk
fel, hogy kérdéseikre megfelelõ választ kap-
janak. 

POZITÍV rádió. Hamarosan rádióadás in-
dul az interneten. A mûsorkészítés már elin-
dult, késõbb akár földi sugárzású adventista
rádióadás is indulhat. Ha valakinek tapaszta-
lata van ezen a területen, várjuk a jelentke-
zését! 

Támogatókat keresünk! A REK részére, a
megrendelések teljesítéséhez szükség lenne
egy nagyteljesítményû DVD/CD másolóra,
amelynek költsége 600 000 Ft felett van,
erre keresünk támogatókat.

Újdonságok
Lesz-e holnapunk? címmel Lowell Har-

greaves elõadásában a 32 elõadásból álló so-
rozat már kapható audiokazettán és DVD-n.
Az elõadássorozat megrendelhetõ, lelké-

szeknek és presbitereknek a teljes háttéra-
nyagot is biztosítani tudjuk (bemutatók,
jegyzetek, hanganyag…)

Egészséget az életnek! – Ez a címe a Bib-
lia Levelezõ Iskola új egészségmegõrzõ,
ingyenes tanfolyamának. A tanfolyam postai
úton levelezéssel és interneten is végezhetõ!

Felhívás!
Keressük a mûködõ kiscsoportokat, cso-

portvezetõket és azokat, akik alapítani akar-
nak! Kérjük, jelentkezzenek a REK elérhe-
tõségein. Szolgálatukhoz állandó támogatást
kívánunk biztosítani.

Figyelem! Jelenleg is tart a REK téli
akciója. Katalógusunkat keressétek a gyüle-
kezetekben vagy a REK-nél. Az akciós ter-
mékek február 28-ig rendelhetõk. 

A REK keres olyan testvéreket, akik szí-
vesen besegítenének plakátok, borítók terve-
zésébe, honlapok szerkesztésébe és karban-
tartásába, cikkek írásába, missziós rovatok
vezetésébe.

*   *   *

MISSZIÓ A HÉTKÖZNAPOKBAN

Távoktatás kiscsoportos 
és személyes misszióra

A MISSZIÓ A HÉTKÖZNAPOKBAN
kéthetente jelenik meg, e-mail-ben lehet
igényelni, vagy honlapunkról lehet majd
letölteni. Fõ témaköre a kiscsoportok mû-
ködése, személyes bizonyságtevés. Hisz-
szük, hogy ma ez lehet a leghatékonyabb
módszer. Hegyes Géza lelkészt kérdeztük,

hogy miért fektet olyan
nagy hangsúlyt a kis-
csoportos szolgálatra: 

„…azt tapasztal-
tam, hogy ezek jelenleg
az evangéliumhirdetés
leghatékonyabb mód-
szerei. Kevés a lemor-

zsolódás, és nagyon jó látni a résztvevõk
lelki növekedését. Az egyik testvérem azt
mondta, hogy ha az emberek tudatában
lennének annak, hogy mi történik a kis-
csoportban, hogy mennyi áldásban része-
sülünk, bizonyára nem hagynának ki
egyetlen alkalmat sem. 

Kiscsoportos környezetben könnyebben
döntenek az emberek Krisztus mellett. Az
utóbbi idõben, szinte minden döntés kiscso-
portos környezetben született meg.” 

A MISSZIÓ A HÉTKÖZNAPOKBAN
elsõ kiadásában a következõkkel találkoz-
hatunk: 

Hogyan kezdjem el? – Egy csoport elin-
dítása.
Bibliai beszélgetésvázlatok: Márk 1–2.
fejezete érdeklõdõk számára.
Bibliai beszélgetésvázlatok: Apostolok
cselekedetei 1–2. fejezete haladók
részére.
Bibliai beszélgetésvázlatok: Nehémiás
könyve alapján megújulni vágyó adven-
tistákból álló csoportok számára.
Tapasztalatok, ötletek, idézetek. 
Megrendelhetõ a REK elérhetõségein,

e-mail-ben rendszeresen küldjük minden
érdeklõdõnek.

Reménység Evangelizációs Központ
(REK)

2119 Pécel, Ráday u. 12.
T: 28/547–360; E-mail: rek@adventista.hu

„Adjatok nekem száz félelem nélküli férfit és nõt, akik semmi
mástól nem félnek, csak a bûntõl és semmi más után nem vágyód-
nak, csak Isten után, és én egy cseppet sem törõdöm azzal, hogy
képzettek vagy laikusok; mindez egyedül megrengeti a pokol kapuit
és meghonosítja a mennyországot a földön. Isten semmi különöset
nem tesz, csak az imádságokat válaszolja meg.” (John Wesley)

Krisztus tanítása ma is hatalmas erõvel bír és befolyása új vilá-
gosságot és valódi életet hozhat tömegek életébe: „…A ki hisz

én bennem, az is cselekszi majd azokat a cselekedeteket, a melyeket
én cselekszem; és nagyobbakat is cselekszik azoknál…” (Jn 14:12)
Itt az idõ, hogy a médiától, politikától, szórakozástól és üzlettõl han-
gos világban az evangélium körülöttünk is hallhatóvá váljon. Hogy
hogyan? Ebben nyújt segítséget a MisszióInfo. Mi történik a misszió
terén? Hol vettük észre, hogy a Szentlélek legutóbb ott járt és tett
valamit? Ki hogyan dolgozik? Milyen eszközök állnak rendelkezés-

re? Tapasztalatokat, segédanya-
gokat teszünk közkinccsé. Per-
sze, nem minden fér bele az
AdventInfo rovatába. A Misz-
szióInfo-val egyidõben rend-
szeresen kiadunk e-mail-en
vagy honlapunkon egy képzési
és segédanyag gyûjteményt: 

MISSZIÓ A
HÉTKÖZNAPOKBAN

Igényelhetõ e-mail címün-
kön: rek@adventista.hu. Ennek
fõ célja a kiscsoportos és egyé-
ni lélekmentésben segítséget nyújtani mindenkinek, aki másoknak
akar szolgálni. Kidolgozott bibliaköri beszélgetések, tapasztalatok,
gyakorlati tippek várnak ebben Rád. A legnagyobb hangsúlyt a kis-
csoportok mûködésére helyezzük. 

Szabó László
a Reménység Evangelizációs Központ vezetõje

„…ezenfelül még egy kiváltképen való 
utat mutatok néktek ” (1Kor 12:31)  

Képzés, ttapasztalatcsere 

kiscsoportos vvezetõknek 

és ttagoknak: 

2006. ffebruár 225–26.
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Karácsonyi pprogramok 
az AADRA sszervezésében

Idén több mint 25 helyen osztott
karácsonyi ajándékdobozt az ADRA
Adventista Szeretetszolgálat. A külön-
leges ajándékokat angol kisiskolások
készítették és a skóciai Blythswood Care
segélyszervezet közremûködésével jutott
el hazánkba. A közel 2000 darab ajándék-
dobozt hátrányos helyzetû nagycsaládok-
ban osztotta szét egyházunk segélyszer-
vezete. Emellett ruhanemût és élelmiszert
is osztott a rászorulóknak az AWW Hun-
gary Alapítvány közremûködésével. Kö-
szönjük az áldozatos munkáját minden
ADRA önkéntesnek!

A Blythswood Care 2006. január ele-
jén meglátogatta szervezetünket. A skót
segélyszervezet négy munkatársa és az
egyházunk segélyszervezetének munka-
társai közötti tárgyalás a térségfejlesztési
programok elõmozdításáról és a további
segélyezések hatékonyabb mûködtetésé-
rõl szólt.

2005 decemberében sikeresen lezárult
az a Phare által támogatott drogpreven-
ciós programunk, amely közel 6 millió
forintos költségvetésbõl valósult meg két
szegedi általános iskolában. Köszönjük a
Humanisztik Oktató és Szolgáltató Köz-
pontnak a szakmai közremûködést. 

*    *    *

Ami aa 22005-öös AAdventInfo-kkból
kimaradt

A dél-magyarországi ADRA régió
több mint 300 fõnek osztott segélycso-
magot az Egészségügyi- és Szociális
Intézmények Igazgatóságának együttmû-
ködésében Kecskeméten, 2005 õszén. 

Egy másik kiemelkedõ munkája volt a
helyi önkormányzat Platán Szociális Ott-
hona 260 fõs lakójának megajándékozása.
A helyi ADRA munka vezetõi: Talmácsi
Balázsné és Krizsán Olivér. Kiemelkedõ
partnerünk ezen a területen a Kecskeméti
Konzervgyár Rt. 

Gyõrben folyamatos támogatást nyúj-
tanak önkénteseink a Segítõ Ház Alapít-
vány által mûködtetett hajléktalan szál-
lónak élelmiszer és meleg ruhanemû
adományozásával. A helyi ADRA munka
vezetõi: Zohán Róbert és Andrássi Ká-
rolyné. Kiemelkedõ partnerünk: Antrans
& Clean Kft, Gyõr. 

Tatabányán a helyi önkormányzat
több alkalommal is támogatta a város szo-
ciális életébe bekapcsolódó helyi ADRA
által megvalósított gyermekprogramokat.
Emellett számos helyi vállalkozó is ado-
mányával segítette a Nyári Nagytáborba
érkezõ tatabányai gyerekek üdülését és a
karácsonyi ajándékozását. Kiemelkedõ
partner: Tatabányai Városi Önkormányzat.

A szegedi ADRA képviselet önkénte-
sei a Nagycsanád és Sándorfalva önkor-
mányzataival együttmûködve dolgozik a
helyi hátrányos helyzetû emberekért. Az
ADRA munka régiói és helyi munkáját
Murányi József vezeti. Ezeken a terüle-
teken a fent említett két önkormányzat és
a Kecskeméti Konzervágy Rt. nyújtotta a
legnagyobb támogatást. 

A szeghalmiak az év folyamán ját-
szóházzal segítették a kallódó gyerekek
szabadidõs tevékenységének hasznos el-
töltését minden hétvégén a helyi önkor-
mányzat épületében. Emellett jótékonysá-
gi hangversenyt rendeztek a helyi óvodák
mûködésének megsegítéséért. A helyi
ADRA munkát Lakatos János irányítja. 

A ceglédi ADRA csapat Jászkara-
jenõn és Kõrösládon osztott élelmiszert és
ruhanemût és a város szociálisan rászorult
családjait támogatta. A helyi munkát
Romanov Gyöngyi irányítja. 

Nagyon köszönjük azoknak a körzetek-
nek is az éves munkát, akik ez alkalom-
mal nincsenek feltüntetve, de az év folya-
mán folyamatosan dolgoztak. Róluk az
elmúlt év Info-iban folyamatosan olvas-
hattak: pl. az egri, miskolci, Szerencs és
kistérsége, ózdi, bánrévei, nyírmeggyesi,
nyíregyházi, bucsai, kiskõrösi, vecsési,
üllõi és székesfehérvári ADRA képvise-
letek. 

Köszönjük kiemelkedõ partnereinknek a
segítséget, a természetbeni és pénzbeni
támogatást, az együttmûködést: 

Hetednapi Adventista Egyház 
A. W. W. Hungary Alapítvány 
Összeadtalak Alapítvány 
KARISZ Karitatív Szövetség 
Nemzeti Civil Alapprogram 
Nemzeti Kulturális Alapprogram 
Phare, Mobilitás 
Antrans & Clean Kft.
Mega Szállítmányozási és Szolgáltató
Kft.

Perfekt Power Kft.
Humanistic Oktató és Szolgáltató 
Központ  
K&K Háziorvosi Bt.
Med. Ad. Egészségügyi Szolgáltató 
Bt.
Élet és Egészség Könyvkiadó Kft.
EuroProfil 
FA-Go Kft.
MALÉV
Budapest TV
Magyar Rádió 
ADRA International 
Blythswood Care 
ADRA Sri Lanka 
ADRA EU

Mindezen támogatók mellett köszönjük a
magánszemélyek adományait, önkéntes
munkájukat, együttmûködésüket! 

*    *    *

FE L H Í V Á S !

Továbbra is várjuk az Alapítványhoz
szívesen csatlakozó önkénteseket!

Az Alapítvány ebben az évben ünnepli
fennállásának 15. évfordulóját, ezért szá-
mos, ezzel kapcsolatos megemlékezést
tervezünk. Szeretnénk az ADRA magyar-
országi történetét hitelesen bemutatni,
ezért kérjük mindazokat, akiknek olyan
fotóik, újságcikkeik, hanganyagaik, képa-
nyagaik vannak a tulajdonukban, amely
az ADRA elmúlt 15 évének egy-egy epi-
zódját örökítették meg, e-mailben, levél-
ben vagy telefonon jelezzék a számunkra,
hogy adatfeldolgozás céljából egyeztet-
hessünk. 

Továbbá várjuk azoknak az ADRA
képviseleteknek, önkénteseknek, egyház-
tagoknak a jelentkezését, akik szívesen
bekapcsolódnának ebbe a megemlékezés-
sorozatba ötletekkel, megvalósítási hely-
színekkel.  

ADRA Hungary Alapítvány
1171 Budapest, Borsfa u. 55.

Tel.: (06 1) 253–7627
Fax: (06 1) 253–7628

e-mail: eva_sztacho@yahoo.co.uk
(átmeneti e-mail cím, a szervezet 

telephelyének költözése miatt)

Sztacho Éva
ügyvezetõ igazgató-helyettes

AZ ADRA ADVENTISTA SZERETETSZOLGÁLAT HÍREI
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Kimondhatatlanul hálásak vagyunk Isten-
nek az idei evangelizációs sorozat alkal-
mával elért szép eredményért, amit 2006.
január 6–22. között tartottunk a Hajdújá-
rási Gyülekezetben Felfedezések bibliai
földeken címmel. Az elõadásokat Szabó
László fõiskolai tanár, lelkész tartotta. 

A 200 férõhelyes imaterem minden
este zsúfolásig megtelt. A vendégek nagy
érdeklõdéssel figyelték, amint az elõadó a
bibliai földeken, különbözõ archeológiai
leletek között kalauzolta õket, bizonyítva
ezzel a Biblia hitelességét. A képek segít-
ségével ellátogathattunk Egyiptomba,
Mezopotámiába, Qumránba, a Holt-
tenger vidékére, Petrába, valamint Pál
apostol munkásságának helyszíneire is. A
sorozatra rendszeresen 70 vendég járt el,
de összevetve 120 fõ fordult meg az elõ-
adásokon, amiért mint gyülekezet, nagyon
hálásak vagyunk több oknál fogva is:

egy olyan új réteget sikerült megszólí-
tanunk a faluban, akik még soha nem
lépték át a gyülekezet küszöbét; 

a látogatottság felülmúlta a sokéves
szokásos létszámot;
sok ember kifejezte készségét, hogy
komolyabban szeretné venni hitéletét,
vagy tanulmányozni a Szentírást;  
a sorozat sokban hozzájárult ahhoz,
hogy az elõítélet falai leomoljanak a
faluban irányunkban. 
A sorozat ideje alatt a helyi általános

iskola meghívására Szabó testvér két
alkalommal tartott elõadást a felsõsök
számára, amelyen tanárok is szép szám-
mal részt vettek.

A faluban helyi rádióadás mûködik,
amit viszont egész Észak-Vajdaságban
hallgathatnak az emberek. Itt két alkalom-
mal válaszolt a feltett kérdésekre Szabó
László. Ezenkívül az Újvidéki Rádió is
rögzített több hanganyagot, mind a saját,
mid az adventista adások számára.

A sorozat végére csatlakozott az elõ-
adóhoz a családja is. A Hajdújárási Gyüle-
kezet szerény ajándékkal köszönte meg a
családnak a fáradozást, amit az evangé-

lium hirdetéséért tettek a Délvidéken. Itt
szeretném megragadni az alkalmat, hogy
a Magyar Uniónak is köszönetet mondjak
a délvidéki magyar gyülekezetek nevében
azért a segítségért, amit évrõl évre nyúj-
tanak, annak érdekében, hogy a magyar-
lakta területeken szép magyar beszéddel
párosuljon a jó hír terjesztése. A Magyar
Uniónak köszönhetõen így ismerhették
meg a délvidéki testvérek dr. Tokics Imrét
és Marikát, Kovács-Bíró Jánost, Szabó
Jánost, Zarka Pétert és most Szabó Lász-
lót is.

A jó Istennek legyen hála, hogy lehe-
tõvé tette egy ilyen sorozat megtartását.
Kegyelmét fenntartva békét adott orszá-
gunknak ezen a részén, jó idõt is adott, és
meghallgatta a gyülekezet imáit, hogy
indított embereket, akik nagy örömmel és
érdeklõdéssel jöttek el estérõl estére az
üzenetet hallgatni. A Szentlélek Isten pe-
csételje be a hallgatók szívében az igazsá-
got, és gondolatvilágukat formálva tegye
õket fogékonnyá az igazság elfogadására,
hogy az gyümölcsöt teremjen az örök
életre. 

Rontó Jenõ, 
a Hajdújárási Gyülekezet presbitere

EVVAANNGGEELLIIZZÁÁCCIIÓÓSS SSOORROOZZAATT DÉÉLLVVIIDDÉÉKKEENN

DET gyermektanítók
képzése és értekezlete

2006. március 5-én a Budapest-Józsefvárosi Gyülekezetben
(Práter u. 2.) kerül sor a Dunamelléki Egyházterület gyermek-
tanítóinak éves értekezletére. A DET minden gyülekezetébõl
várjuk azokat a testvéreket, akik a gyermekfoglalkozásokat
tartják.

A képzés és értekezlet 10–15 óráig tart. Kérjük tanító test-
véreinket, hogy saját gyülekezetük gyermekmunkájáról készít-
senek egy 5–6 perces beszámolót, amelyet elmondanak, hogy
a tapasztalatok és tanácsok egymás épülésére szolgáljanak.

Testvéretek Krisztusban:

Egerváriné Kökényes Zsuzsa
az unió GyMCs vezetõje 

Az Élet és Egészség Könyvkiadó Kft-vel kapcsolatosan az
Unióbizottság, a 2006. január 25. ülésén az alábbi határozatokat
hozta:

XIV/329. Az Unióbizottság elhatározta, hogy elfogadja Tóth
József lemondását a Kiadó ügyvezetõ igazgatói
tisztségérõl, azonnali hatállyal (2006.01.25.). 

XIV/330. Az Unióbizottság elhatározta, hogy elfogadja Tóth
Józsefnek az unióbizottsági tagságáról való lemon-
dását. 

XIV/348. Az Unióbizottság elhatározta, hogy Jakus-Nagy
Máriát nevezi ki az Élet és Egészség Könyvkiadó
Kft. megbízott ügyvezetõ igazgatójaként azonnali
hatállyal (2006. január 25-tõl) az új ügyvezetõ igaz-
gató kinevezéséig. 

A könyvvizsgálói jelentés által kimutatott személyes tartozások
rendezését, Tóth József 2006. február 20-ig vállalta. A hivatalos
átadás és az elszámoltatás eredményérõl a Képviselõgyûlésen
tájékoztatjuk a küldötteket. A kiadói munka tovább folytatódik
az új ügyvezetõ hivatalos kinevezéséig is. Kérjük testvéreinket,
hogy imádkozzanak a könyvmunka további fejlõdéséért.

A Magyar Unió Elnöksége

Hivatalos kközlemény
Tóth JJózsef kkiadóvezetõ llemondásával kkapcsolatban
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Az elmúlt év végén különös módon tapasztalhattuk
meg az ének szavait, amikor Isten kegyelmébõl új
út nyílt a miszsziómunkában. A Nyíregyházi
Gyülekezet régi álma volt egy könyvárusító hely
létrehozása, ahol Isten üzenetét adhatjuk az
emberek kezébe. Bár sok éven keresztül volt erre
lehetõség – a helyi vasútállomás épületében –, úgy
tûnt, ez az ajtó bezárult. Ám ahol bezárul egy ajtó,
ott Isten megnyit helyette egy újat.

A Nyíregyházi Gyülekezet által létrehozott
Boldog Jövõ Alapítványnak lehetõsége nyílt egy
könyvárusító pavilon megvételére Nyíregyháza

egyik lakónegye-
dének központjá-
ban. A testvérek
kitartó imái, anya-

gi és fizikai áldozatai segítsé-
gével sikerült felújítani a meg-
vásárolt pavilont, amely 2005.

(Folytatás a 8. oldalon.)

Körzeti hhálaadó iistentisztelet
Nyírpazonyban
2005. december 31-én megteltek a nyírpazonyi kápolna székso-
rai, a helybeli és a környezõ gyülekezetek testvéreivel. Közös
óévbúcsúztató istentiszteletünkön, az összegyûlt testvérek szol-
gálataikkal fejezték ki hálájukat Isten gondviseléséért, amelyet
az év valamenynyi napján megtapasztalhattunk.

Az Igét Szilasi Zoltán testvér, a körzet lelkipásztora nyitotta
meg. Az istentisztelet végén a jelenlévõ presbiter és gyüleke-
zetvezetõ testvérek a Szentírás szavaival köszöntötték az egybe-
gyûlteket.

Mire az istentisztelet véget ért, már ránk köszöntött az új év,
így közösen fordulhattunk imában az Úrhoz, kérve az Õ veze-
tését az elõttünk álló esztendõre.

Valamennyiünk örömére szolgált, hogy még együtt tölthet-
tük az új év elsõ óráit a gyülekezet alagsorában, ahol beszélgeté-
seink alatt élvezhettük a tábea vendégszeretetét.

H. F. Zs.

Elõadássorozatok 
a hhajdúságban
Isten iránti hálával tekintünk vissza az
elmúlt idõszakban tartott rendezvényeink-
re. 2005 végén Felfedezések Bibliai Föl-
deken címmel tartottunk nyolcrészes

archeológiai, multimédiás sorozatot Jó-
zsán, melynek elõadója Szabó János
lelkész volt. 

Már az elsõ este kicsinek bizonyult a
Mûvelõdési Ház elõadóterme, és a késõb-
biek során is szükség volt a pótszékekre,
hiszen 40–60 vendégünk látogatta elõadá-
sainkat. Baráti, örömteli légkör jellemezte
alkalmainkat, melynek végén vendégeink
és barátaink igényelték a folytatást, amit
ez év januárjában indítunk útjára A keresz-
ténység nyomában korszakokon át címmel.
Örülünk barátaink részvételének, annak,
hogy sok ember szívében született meg a
döntés Jézus Krisztus mellett, és hogy
többen jelentkeztek keresztségi tanulásra. 

*     *     *

2006 januárjában, Debrecenben tartottunk
elõadássorozatot Louis Torres testvér
vezetésével, Jézussal a próféciákban cím-
mel. Elõadónk az Egyesült Államokból
érkezett, ahol egy neves keresztény iskola
igazgatója. 

A rendezvénysorozaton – amelyet a
Cívis Hotel nagytermében tartottuk – sok
új baráttal lettünk gazdagabbak. Kedden
és szerdán 120–130 fõ, hétvégenként
230–240 személy vett részt az elõadá-
sokon. Az elõadó világosan, egyszerûen
tárta fel a Biblia igazságait Jézussal kap-
csolatban. A Szentlélek erejét és hatalmát
tapasztaltuk meg szolgálata által. Megin-
dító tapasztalat volt meghallgatni megté-
rése történetét, melyre szombaton 30
vendég jött el a gyülekezetbe. 

Jó kapcsolat alakult ki az elõadó és
közösségünk között, sokat tanulhattunk
tõle, aki hálás szívvel köszönte meg a
törõdést és a kitûnõ szervezést. Több mint
80 személy jelentkezett további program-
jainkra – mentálhigiénés és bibliai elõadá-
sok, angol nyelvû oktatás, bibliatanulmá-
nyozás –, amelyeket már el is indítottunk.
Örülünk, hogy sokan döntöttek úgy, hogy
elfogadják Jézust személyes Megváltó-
juknak, és szeretnének megkeresztelkedni.

Sz. J.
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A DDebrecenben mmegrendezett ssorozat
elõadója LLouis TTorres ttestvér éés iifj.
Szõllõsi ÁÁrpád, aa TTET ttitkára. HHáttérben
a hhallgatóság.

A kkönyvárusító
pavilon.

A kkönyvárusítás sszolgálatát vvégzõ
testvérek eegy ccsoportja.

„Az ÚÚr ccsodásan mmûködik…”
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Interaktív llabirintus
Makón
2006 januárjában egy különleges, eddig
még Magyarországon kevéssé ismert
evangelizációs program megszervezésé-
ben, illetve lebonyolításában
vehettünk részt Makón. Bevalljuk,
elõször az új dolgoktól való két-
ségek kerekedtek felül a gyüle-
kezet tagjaiban, de megtapasztal-
tuk, hogy Isten olyan „kapukat”
nyitott meg, amire nem is számí-
tottunk. 

A labirintus Angliából szár-
mazik, ott találkoztak vele a Col-
longe-i Adventista Teológiai
Egyetem vezetõi. Õk hozták el
Európába, Franciaországba, hogy evange-
lizációs célokra használják a fiatalok
körében. Makóra egy Franciaországban
élõ, de makói származású és a gyüleke-
zettel szoros kapcsolatot fenntartó testvér-
nõ (Bartók E.) hozta el.

Mi is ez a labirintus? Egy elmélke-
déssel eltöltött útról van szó, egy a földre
vagy szõnyegre felrajzolt labirintusban.
Ezen a résztvevõ egyedül halad végig egy
diskman segítségével, amin egy hang
beszél hozzá. A labirintusban 11 állomás
van, mindegyik különbözõ témákat érint,
mint pl.: a teremtés, Isten és Jézus létezé-
sének valósága, a természet, önismeret,
bûnbocsánat, megbocsátás, úrvacsora, az
élet értelme… stb. Az állomásokon tár-
gyak is vannak elhelyezve, amelyek az
adott témát segítenek megérteni – ezeket

a résztvevõ ki is próbálhatja. Mindegyik
téma gondolkodásra készteti a résztvevõt
jelenlegi élete, annak helyes volta és ér-
telme felõl. Vendégeink élményeiket egy
emlékkönyvbe írhatták le. 

Tapasztalatainkat összegezve, a labi-
rintus nemcsak a fiatalokat érintette meg,
hanem minden olyan korosztályt, aki nyi-
tott arra, hogy elgondolkozzon, milyen
úton halad az élete. Célunk, hogy azok az
emberek, akiket Isten Lelke megérintett,
ne csak keresõk maradjanak, hanem tud-
juk õket segíteni azon az úton, amelyet
megtaláltak – Isten felé.

Amennyiben bõvebb információt sze-
retnétek kapni a labirintusról, elérhetõsé-
günk a következõ: 30/663–1202.

Nagyné Koczkás Andrea

2005 uutolsó kkeresztsége NNagykállóban

December 24-e ismét emlékezetes nap marad a Nagykállói Gyülekezet életében. Két
fiatal lélek döntött Megváltója mellett. Bákonyi Bettina és Butyka Szilárd. 

Közel egy évvel ezelõtt hittel, reménnyel, legfõképpen pedig szeretettel és alázattal
10 lelket kértünk az Úrtól. Tíz lélek 2005-ben! Hihetetlenül nagy szám volt ez a szá-
munkra, de az Úr hitetlenségünket megszégyenítve Bettina és Szilárd döntése révén
meghallgatta és teljesítette a 2005. évre nagy hittel eltervezett munkát! Tapasztalatunk
minden testvérünk és barátkozónk számára biztosíték, hogy további imáink is meghall-
gatásra találnak majd, és tudjuk, hogy az állhatatosságnak jutalma van.

Fiataljaink sok küzde-
lem árán jutottak el Meg-
váltójuk nyilvános megval-
lásáig. Ezért különösen
hálásak vagyunk Isten ke-
gyelméért és jóságáért.

„De nemcsak õ érettök
könyörgök, hanem azokért
is, akik az õ beszédökre
hisznek majd én bennem.”
(Jn 17:20)

Szakács Istvánné

Munka aa bbarcsi
körzetben
„Mondom néktek, hogy ily módon na-
gyobb öröm lesz a mennyben egy meg-
térõ bûnösön, hogynem kilenczvenki-
lencz igaz emberen, a kinek nincs szük-
sége megtérésre.” (Lk 15:7) Kicsiny
közösségünk a menny örömét ízlelhette
meg, amikor január közepén csoportunk
létszáma keresztség által 12 fõre gyara-
podott, s jelenleg is három lelket készí-
tünk keresztségre.

Missziómunkánk azonban nem csu-
pán Barcsra terjed ki. Kastélyosdombón
Jézus Krisztus születésérõl, keresztha-
láláról és második adventjérõl szóló
ünnepélyeket rendezünk, amelyeket
mintegy százan kísérnek figyelemmel.
Három alkalommal szerveztünk segély-
akciót, amikor a település teljes lakos-
ságát juttathattuk ruházati cikkekhez és
egészséges élelmiszerhez. A segélyalapot
az AWW-Hungary Egészségügyi és Jóléti
Alapítványtól kaptuk már két alkalommal
is, több százezer forint értékben.

Falunkban többnyire kisnyugdíjasok,
sokgyermekes szegény családok és mun-
kanélküliek vannak. Kis családunk min-
den tekintetben a falu központjában áll.
Ha bárkinek fizikai vagy lelki segítségre
van szüksége – hamarosan ismét el-
kezdjük a Merre keressem? sorozat vetí-
tését –, vagy tanulási nehézséggel küsz-
ködik, megtalál bennünket. Mi pedig nem
tudjuk eléggé megköszönni a mi jó
Atyánknak, hogy ilyen gazdagon mega-
jándékoz minket, hiszen Nélküle semmit
sem tehetnénk.

a Soós család

december közepén megnyitotta ajtaját.
Testvéreink fáradhatatlan kitartással a hét
öt napján egymást váltva árusítják a kiadó
által rendelkezésünkre bocsátott köny-
veket. Azon az örömön túl, hogy Isten
üzenetét az emberek kezébe adhatjuk,
megtapasztaljuk mi is, milyen áldást
jelent Isten mûvében dolgozni.

Hálásak vagyunk az Úrnak ezért a
lehetõségért, és kérünk benneteket, imád-
kozzatok ti is azért, hogy ez a munka is
gyümölcsözõ legyen.

H. F. Zs.

„„AAzz ÚÚrr ccssooddáássaann mmûûkkööddiikk......”” 
címû írásunk folytatása a 7. oldalról.


